

शिक्षक पेशागत विकास(TPD) तालिमको नतिजा-२०७९

तहः माध्यमिक

विषयः गणित

तालिम सञ्चालन भएको स्थानः शिक्षा तालिम केन्द्र, धुलिखेल

तालिम सञ्चालन अवधिः २०७९/०१/०६ गतेदेखि २०७९/०१/१५ गते सम्म(Group A)



क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	स्थानीय तह	जिल्ला	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
१	सबना बिडारी	श्री प्रभात मा.वि.	चन्द्रागिरी न.पा.-७	काठमाडौं	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
२	कमलप्रसाद भट्ट	श्री जनप्रभात मा.वि.	कामपा-१३	काठमाण्डौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३	अरुण कुमार कटुवाल	श्री ग्रामसेवा मा.वि.	तारकेश्वर न.पा.-६	काठमाण्डौं	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
४	दिपेन्द्र बोहरा	श्री भैरव मा.वि.	महाभारत गा.पा.-१	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
५	प्रभा मानन्धर	श्री आजाद मा.वि.	बनेपा न.पा.-५	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
६	राम हरि गिरि	श्री बालुज्वल मा.वि.	नमोबुद्ध -१०	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
७	दिपक थापा	श्री पुन्य मा.वि.	पनौती-७, काभ्रे	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
८	भिम कुमार बानिया	श्री कालिका मा.वि.. हावा	तामाकोसी गा.पा.-७	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
९	यादप फुयाल	श्री त्रिकुटेश्वर मा.वि.	तामाकोसी गा.पा.-५	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१०	संजिव रिमाल	श्री छेपाङ मा.वि	गजुरी गा.पा -२	धादिङ	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
११	रोजिना श्रेष्ठ	श्री मण्डली मा.वि. मा.वि.	गंगाजमुना गा.पा.-५	धादिङ	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१२	सपना नेपाली	श्री महेन्द्र मा.वि.	शिवपुरी गा.पा ०३	नुवाकोट	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१३	भिम बहादुर भुल	श्री पञ्चलिङ्गे मा.वि	किस्पाङ गा.पा-३	नुवाकोट	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१४	इन्द्र बहादुर कार्की	श्री शारदा मा.वि.	मकवानपुरगढी गा. पा. -५	मकवानपुर	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१५	मनोज पराजुली	श्री त्रिभुवन मा.वि.	हेटौडा उपनपा-१६	मकवानपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१६	दीपमान गुरुङ	श्री कोमिन श्यामेवाङ्गफेल मा	गोसाइकुण्ड गा.पा.-५	रसुवा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१७	पुस्कर बजगाँई	श्री बुद्ध भगवान मा.वि.	महाँकाल गा.पा - २	ललितपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१८	राजेश बजगाँई	श्री मगर गाँउ मा.वि.	कोन्ज्योसोम गा.पा.- २	ललितपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको

पुस्तक

शिविरमा